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THrm x3MT 0JI0H I'MMImyvyHT 39I'9J1 TOI'll

X3MT OJIOH THUINYYHTYVI31 3aJpax

§1.1. TOBrm X3MT OJIOH TUINYYHT
A 6yxamita myx 19px A[X7, X, ..., X,,] o108 runryynTuriin narupruiir as4 y3ne.

Anusaa 7 € S,, opayyarein xysba T @ AX, Xo, .., X, = A[X, X, ..., X Byya-
ranTeir aypbia f € A[Xy, Xo, ..., X,] oJoH rumyyHTI]I

(Th) (@1, 22, .., 20) = f(Tr1)s Tr), - - - s Tr(n))
IypM3p T OJOH TMIIYYHTHIAT Xapraia3yyabs. T3resg 7 Oyyaraar Hb IArupruiin

aBToMopdusM (eept Gyyarax u3oMopdusm) GOJOXBIT MIAITazK GOJTHO.

1 2 3

2Kumss 1.1.1. Xopss 7 =
2 31

) € Ss ba f(xy, 19, 23) = 23+ 22115 + 23 60N
(Tf)(xla T2, 1'3) = f (x7(1)7 Tr(2), :CT(3)) = f(l'g, I3, .I'l) = x% + 2$2$3 + x%
60.4HO0.

TonopxoiimoaT 1.1.1. Xspas anmBaa 7 € S, opJyyarbia XyBea 7f = f Gaiix f omgon

TAITYYHTAUT ma2ws £3mmat OJIOH TUMIYYHT I'2K HIPJIIIIT.

2Kums 1 -1 aBY y3C3H OJIOH THIIYYHT TATTII XA3MTIi OyC OJIOH THITYYHT IOM.
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Jlapaax 0JIOH I'MITYYHTYY/L Hb T XIMTIH OJIOH THITYYHTYY/ OOJIHO:

n
o1(x1, %9, ..., Ty) :x1+x2+...+xn:§ T
i=1

oo(T1, %9, ..., Ty) = XT1To + X123+ ... + Tp_ 12T, = 5 Tiy iy
1<iy <ig<n

................................................................. (111)

or(xy,29,...,x,) = g TiyTiy -« Ty ;

DAr99p OJIOH TUIYYHTHUIT 9294 Ma2uws £IMMIT OJIOH THIIYYHTYY/L T92K HIPJIJIAT.
AlX1, X, ..., X,,] onou runtyyaTHITH DArEpar a33p MuHS XyBhcard Y -33¢ XxaMaa-
pax

f)=W—a)(y—z2) - (y—2a) =y" —oy" "+ oy > — ...+ (=1)"0, (1.1.2)

OJIOH TUTIYYHTHIT aB4 y3be. TArBaI Y — T,y — To, . .., Y — Xy, MIyTAMAH YPIKUATIIXYY-
HYY/AUITH JyPBIH OPJIYYATYYAbH XyBb (1.1.2) TOHIMIH 3yYH Tap Taa yii eepuierie-
He. WitM1 o) - TATII XAMTIi OJIOH THITYYHT OOJIHO.

Xopas f,g € A[X1, Xo, ..., X,,] OJIOH TUIIYYHTYY/I Hb TSTII X3MTIii OJIOH IHITYYHT
60J1 T aBTOMOP(MU3MBIH XYBb/I

T(f+9)=7(f)+79)=f+g 7(f9)=7())T(9) = fyg

OaiixX TyJI TAIT XAMTIH OJIOH MUY YHTYYAURH IMIyraMaH 3BJIYY/Ir 0a T[99 PUiH yprK-
B3P MOH TATTI X3MTI 0J10H runryyHT 60s1H0. UitMt 6y mazws xammati oaom 2uwsyyH-

myyduiin osronnoe A X1, Xo, ..., X,] uazupaem 090 yazupazuiie yycesns.

§1.2. YHac3H TeopeMm

g € AlY1,Ys,...,Y,] onon rumyyHTHAT aBa y3be. Y7, ..., Y, XyBbcardyymaa xap-

rajg3ad YHJCIH TITHI XAMTIH 01, ..., 0y OJOH TMIIYYHTYYVIMRT OpJIyyJiaxa/i yycax

flzy, .. xn) = glo(xr, ..o 20), oy op(T1, .oy )

OJIOH THUIITYYHT Hb M3/139K TITII XIMT# OJIOH THINYYHT OaiiHa.
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g OJIOH THIIYYHT3JI OPOX Yi'¥s? -+ Y’ HAI IMIIYYHTHIH XyBbcard GypuilH XyBb/I
Yp = 0k(T1,...,T,) K OPJyYIAXAJ VYCIX T1,...,T, XyBbCardaac xamaapax OJIOH
THINTYYHT Hb HIT9H TOPJIUITH OJIOH rUIIyyHT Oaiix 6a deg oy, = k Tys yr 0JIoH THIITYYH-

THIH 39P3T Hb %1 + 219 + . . . 4+ Ni,, -T3H TIHIYY OaitHa. 11 + 24 + . . . + Ni,, HUAIOIpUHAT

Y'Yy - Yl HI2 2uwyyHMUGH fCuk, TIYK HIPJIMIAT. ¢ OJIOH THITYYHTST OPOX OYX HAT
THITYVHTYY/UIH MaKCUMAJDb KUHT (Y1, .. ., Yn) OAOH 2UULy'YHMUGH HCUH THK HID-
JIJIIT.

Teopem 1.2.1 (Tarur xaMT3ii 0JIOH TUITYYHTHITH YHICOH TeopeM). A Oyxauiin myorc

ba f € A[X1, ..., X,] onon euwyyrnm no m 3apeutin mozw Tommati 0A0H 2uwyyHM,
batie. Ts269x

flz1, 29, ... 20) = g(01,00,...,04)
manyautie raneaxr m ocunmat g € AlY1, ..., Y] onon euwyynm yop 2any oadowo.

Bbamaanzaa. Teopembin Oatajiraar Xoép ye marraidraap ryimdTrae.

1. g oaon 2uwyynwm opwun 6atx. XyBbcarduita Too 1 6a 0JIOH TUITYYHTHITH 39PIT
M TICOH XOEP MapaMerpIdC XaMaapyy/aaH HHIYKIPIP HOTJIOH Xapyyabd. n = 1 yerx
o1 =1 6a f(x1) = f(o1) 600X Ty Teopem Guenns. Witm i XyBbcarduiin Too Hb n— 1
-93C XITPIXTYH TIMI XIMTIN f OJIOH THIIYYHTHIH XYBb/[ TEOPEMBIT XaHTaX ¢ OJIOH
TUITYYVHT OJIJIOT T9K y3be. DuA m = deg f raxk aB4 y3u3. m = 0 yex f oj1oH rutmyyHT
Hb A marupruiig sjeMeHT 00JIOX TYJ HOTJIOX 3yiln yryit. Men m -33¢ Gara 33pruiin
JIYPBIH TITTI X3MTIil OJIOH TUIYYHTUNHH XYBbJ TEOPEMBIT XaHTaX ¢ OJOH TUIIYYVHT
OJITOHO T'3K Y3HI.

m = deg f Gaiix f(z1,...,%,) I'9C3H THIII XIMTIH OJIOH TUITYYHTHUIH XyBb/] T€O-

peMbIT OatTiias. x, = 0 rak opJyyabdaa WHYKIUAH TaaMaraaa écoop
f(;r:l, vy 1, O) =01 ((0'1)0, ey (O'nfl)())
Teungmiir xanrax g1 € A[Y1, ..., Y, 1] onon rumyynT ongono. Dunm

(ok)o = o(z1,...,2y-1,0), k=1,2,...,n— 1.

M99k (01)0, -+, (On_1)o -YV/ Hb T1,...,Tp_1 XyBbCATYYYJAAC XaMAaPCAH YHJICIH
TOTII XAMTHii 0JI0H TUIIyyHT Oaiix 6a deg gi(o1,...,0,_1) < m Gaiina.
filzy, .o xn) = flxg, .., xn) — g1(o1, -0 0n_1) (1.2.1)

OJIOH THIIYYVHTHUIT aB4 y3be. DHY OJIOH THINYYVHT Hb TITII XaMTIii Oaiix 0a deg fi < m

oalina.
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fi(z1, ..., 24-1,0) = 0 Gaiix Tya Bazyruiin Teopem écoop x, | fi. Tarnr xamTaii
raarssc rx | fi,k =1,2,...,n 60om0x 6a 3HI33C 0, = X1 Xy | fr. Wiimga

filzy, ..o xn) = op - folxy, ..o xy) (1.2.2)

Oaiina. DH1 fo TICOI XAMTHH 010H rumyyHT Oaiix 6a deg fo = deg fi — n < m — n.
f2 OI0H rHIIYYHTHITH 39par HB M -3¢ Oara Gaiix Ty unAyKI écoop f(xq,...,x,) =
g2(01, . .., 0) TOHIPIHIAT XaHTAX G2 (Y1, - - - , Ypn) OJIOH TUIIYYHT O110HO. (1.2.1) 6a (1.2.2)

TIHIJIANUT AIUTJIABAJ

flz1, . xn) =g1(o1, ..., 00) + 0p - g2(01, ..., 0p)

6o10x 6a M -3¢ XITPIXIYil KUHTIH ¢ = §1(Y1, .-, Yn) + Yng2(Y1, ..., Yn) OJOH TH-
mIyYHT oyjioHo. deg f = m Tya ¢ OJIOH THIOIYYHTUAH KUH M -33¢ Oara Oaifzk yiI

6osino. MitM1 g 0JIOH TUIIYYHTURH KUH 4r m OaiiHa.

2. Iop eany opwun batiz. f = g1(01,...,0n) = go(01,...,0,) 6071 g(Y1, ..., Yn) =
g1 — g2 # 0 6a g(oy,...,0,) = 0 mexueayyauiir xanrax g € A[Yy,...,Y,]| onon ru-
ITYYHT OJII0HO. DHI Hb 07, ..., 0, -yyaA A marupar m33p anreOpslH XaMaapaaTai 60-
JIOXBIT WJITTIHD. VIHIY KPP 071, ..., 0, -yya A narupar ja35p ajaredpbiH xamaapasryit
3K XapyyJas.

Dcparsac vb g(Yi, - - ., Yn) OJOH THITYYHT Hb ¢(071, .. .,0,) = 0 Gaiix xamruiin H6ara
39PIUHH TAMIIC sIraaTall OJIOH TUITYYHT Gosior. g oo rumyyaTuiir A[Yy, ..., Y, 4]

marupar /A93pX OJIOH I'MIIYYHT I'92K aB4 Y3B3JI

91y Yn) = GoWis -y Yno1) F G W1s ey Yne)Yn + o+ GE (Y1, - Yot )Y,

deg,, g = k x3169p33p Guunx Goano. Xapss gy = 0 6o g = y,h, h € AlYy, ..., Y]
601H0. DHI3C 0, h(0oq, ..., 0,) = 06a A[ X7, ..., X,| narupar raruiin xyBaararyit Ty

h(o1,...,0,) = 0 Gaiina. deg h(yy,...,yn) = degg(yr, ..., yn) — 1 < degg(yi,...,Yn)
Oaiix TyJ1 9H? Hb ¢ OJIOH THINYYVHTHIH XaMIHiiH Oara 33p3rTaif raaruir 3epuunne. iiv

go # 0 Gaiina.
go(o1, .. o)+ Fgrlon, ..., 00 1)0F =gloy,...,0,) =0
TIHIRJ, T, = 0 192K opJryyJibaJt

90 ((01)0, -, (On=1)0) =0

6oH0. Dug (01)0, - - -, (On_1)o -yya b Xi,..., X, 1 XyBbhCaryjaac xamMaapcaH yH/I-

COH TOTTI XIMTIU OJIOH TUIMYYHTYYA. Heree tamaac MHAYKIUIH Taamariag €coop
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(61)0y -+ (On_1)o -yya Hb A narupar a33p aiarebpbiH HmIyramMaH xamaapajryii taiix
€cTOoll TyJI 30PUNI YYCHY. DHD 30pUNI Hb § = ¢ — ¢ = (0 DOJIOXBIT HJITTIHD. O

v =2z xn Ga w = 'z ... xir wer rumyynTyy erercen Gaiir. Tores
v > w DalX 3aAMIryil 66ree1 Xypa/amddToi HOXIO Hb 11 — J1,42 — J2, .« -, tn — Jn Jda-
paanan 0,0,...,0,¢, ... X3109pTait Oaiina. dua t > 0. DH SPIMOUIT Aekcoepad Ipam-
05 192K HIPJAL. Jlekcorpad 3pIaMOIIp OJIOH IMITYYHTUIH XaMIMitH 9X3/12K OalipJjiax
(xamruifH WX) HID DPHITYYHTHAT axmad 2uwyyr 15K HIpaadT. OJIOH MUNTyYHTHAH
HAT TUNTYYHTYYAWIT UX HIT THOTYYHTI3C 6ara HIT THOTYYHT pyy Oyypax JapaaJuiaap

OafipIyyI2K OMIoT.

Kumes 1.2.1. f(z1, 29, 23) = (23 + 23) (22 + 23) (22 + 23) onon euwyyrmutin oz
2uwy'yHmyyyoutie sexcozpad apamb3ap batipryysban

_ 42 4.2 2 4 2.2 92 2.4 4.2 924
[y, 20, x3) = aix; + x]05 + 2775 + 2xiw50; + w5 + THT; + T30

2pamb22p GuMMI. IND 0A0H 2uUy'yHMULH ATMA0d 2uwyyH MY Tixs 6oaHo.

Bogagioro 1.2.1. f(x1, T2, 23) = (x3+23)(23+22) (23 +2?) oaon euwyynmutie ynocon

mauL TIMMIT 0OAO0H 2UULY"YHMY Y 099D UAIPTUTAAC OUM.

Bodoam. DH3 0JI0H THIIYYHTHIH aXxMal MMIIYYH Hb Tix3 601HO. AXMas rUIITyYHMI

JApaaruiti HIT THITYYHTYY/IUAH HITTIIII9D XOC YYCIIZK OUUIBII:
(4,2,0),(4,1,1),(3,3,0),(3,2,1),(2,2,2)
6om0. Nitmyr, f o0 rumryyHT
f =olo; + Ad®os + Bos + Coy0903 + Dos

X3J109P3P YHJICIH TICHL XIMTIH OJIOH MUY YHTYY/IIIP UIIPXUMIITIIK OUUUTJIIHD.

T1,To, T3 XyBbcarayyuaa yrra erex 3amaap A, B, C, D xoadduipmenTuiir oabe.

x X2 X3 01 02 | 03 f

1 1 0 2 11 0 2
2| -1|-1 0|-3] 2| 30
11 -2 -2|-3 0] 41200
1f-1|-1(-1|-1| 1] 8
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DHJIPIC Japaax CUCTEMUNT YYCHI:

2 =4+B,
50 = —27B + 4D,
200 = —108A4 + 16D,

8 =1-A—-B+C+D.
Ous cucremuiir 6oason B = -2, D = —1, A = —2,C = 4 rax rapua. Wiivmz
2

(23 + 23) (25 + 23) (23 + 23) = 0205 — 20505 — 204 + 4010903 — 05

9K WIIPXALIITAK OMIUTIIHD.



9
Homzyii
|1| AWM. Kocrpukun, BBE/IEHUE B AJIFTEGPY. — M.: HAYKA, 1977.

[2] Céoprux sadau no anzebpe / Ion. pen. A.M. Kocrpukuna. — M.: @usMariur,
2001.

[3] A.K. ®amuees, U.C. Comunckuii, 3adauu no swvcwed arzebpe. — M.: Hayka,
1975.

[4] M. Tyccenc, @. Murrensbax, A. Camapun, [Tymesodumens no naxemy WTEX.
— M.: Mup, 1999.



